S kolem kolem Milady
Tak se sešlo pár let s pár lety a opět jsem vyjel na závod  horských kol. 3 kola okolo jezera Milada v celkové délce 33km mi přišlo tak akorát a bez váhání jsem se přihlásil. 

To jsem ovšem netušil, že se přihlásí ten kretén s velkým K a to hovado s velkým H. Při tomto hvězdném obsazení závodu byla vysoká sportovní úroveň více než zaručena.

V pátek večer jsme žhavili dráty mobilních telefonů a snažili se velkému K vysvětlit, že sraz u tesca je velká P, což si ovšem nenechal vysvětlit – začínalo mi být jasné, že závod až tak lehce, jak jsem si představoval, neproběhne.  Nakonec jsme se sjeli v Chaba a pokračovali v houfu dalších výhrychtivých cyklistů směrem na Roudníky. Cestou si Kája uKájel své Ego na ostatních.
Po příjezdu jsme si okamžitě během několika sekund rozdělili úkoly (já pro pivo, Karel stát frontu na prezentaci a Holub blbě čumět) jež jsme do jednoho neprodleně splnili. Během pití piva v asi 50m frontě jsem lakonicky konstatoval, že stihneme nejméně 3 kousky. Můj odhad byl naprosto přesný. Tedy nebýt toho, že v půlce třetího piva jsme byli pořadatelkou vyzváni, abychom ustoupili o dvě piva vzad, že pak prezentace půjde rychleji. Zda tomu opravdu tak bylo, nedokáži posoudit, neb jsem začínal postupně ztrácet pojem o čase. No zkuste hodinu pít na pražícím slunci a k tomu poslouchat ty dva blby.
Konečně jsme se propili ke stolku pořadatelů, abychom následně zjistili, že nemáme vyplněné přihlášky. Naštěstí se pořadatelkám zželelo 3 chudáků a tímž jim zachránily, protože dalších 5 piv bychom zřejmě nepřežili.
A je to tady, konečně utáhnout Holubovi lanko zadní brzdy a postavit se na start. Na startu se  seřadily snad ne-li tisíce, tak stovky rozmazaných soupeřů. Aspoň mě to tak (po těch pivech a v tom vedru připadalo). Kam se hrabe Král Šumavy. Zaujímáme takticky pozice zhruba na konci poslední desítky závodníků. Hned po startu se snažíme propracovat vpřed, což se nám hladce daří a po 200metrech jsme na začátku poslední desítky závodníků. Asi po 300metrech začíná kopec. Naše kličkování se znásobuje, zčásti úmyslně a z té větší neúmyslně. Najednou se kličkování zastaví, protože se dopředu nacpali kreténi co nevyjedou ani kopeček. Nejprve stojím, pak ležím a v zápětí vyšlapuji pedály. Tento proces ovšem již probíhá v houštině kopřiv. Ačkoliv jsem se snažil zvednout ještě dříve než jsem dopadl (aspoň si myslím) v příštích 93 letech nebudu mít revma na pravé půlce těla včetně obličeje. To, že jsem vzbudil všeobecné veselí nemusím dodávat. Já veselý nebyl a nadával jsem až do dalšího pádu, což netrvalo ani další kilometr. No začalo to slibně.
Konečně přišla jedna (v podstatě pouze ze dvou prudších) zatáčka. Do ní se řítím bok po boku s tím pražským H. Dál už si moc nepamatuji, pouze vím, že můj GPS systém ukazoval poněkud odlišnou polohu mého těla od polohy mého kola ( uklidňoval mě fakt, že  prý malá nepřesnost v řádu několika metrů je normální). Avšak prudce klesající nadmořská výška poněkud připomínající balistickou křivku byla podezřelá. Ano už je to opět tady, dochází mi, když místo řidítek svírám ve svých rukách cestu. Snažím se co nejrychleji pustit cesty a opět chopit řidítek, zatínám zbytky zubů a snažím se dojet mé poněkud šťastnější kolegy.. Loket naštěstí nebolet moc! Ještě, že tam nespadl Karel. To by zas bylo řevu, že by se tam slétlo okamžitě minimálně 10 vrtulníků a z toho tak 3 pohřební. No bude veselo napadlo mě, a pomalu jsem se začal loučit s umístěním v první trojce.
Taky že bylo, v půlce druhého kola K píchnul. Kdo neviděl někoho, kdo má obě ruce levý a ještě k tomu chromý a ještě je k tomu úplně blbej, měnit kolo, neuvěří. Ani já nevěřím, že to trvalo celých 12minut co tvrdil Holub. No co, dali jsme pauzu, omyl jsem si bebíčka, vyčůrali jsme se, pokochali přírodou (závod probíhal v bývalém povrchovém dole), zhodnotili projíždějící dívky, ženy i jim podobné tvory, pak se ještě trochu zanudili a už jsme se mohli vydat na stíhací jízdu. Pomalu jsme se začali loučit vůbec s nějakým umístěním. 
Na konci druhého kola jsme museli mírně zaspurtovat, abychom nebyli předjeti o kolo, vítězi dojíždějícími do cíle. Sice o pár metrů, ale podařilo se, což jsem oslavil mírnou kolizí s Karlem (asi jsem ho vyvedl z míry tím, že jsem jel aspoň 5 metrů absolutně rovně) a čůrací zastávkou. Pak již nezbylo, než odkroužit poslední, dalo by se říci, čestné kolečko, zakončené bratrovražedným spurtem o cca 55místo.

Po dojetí nás čekal nemilý šok, když jsme zjistili, že fronty na pivo a prezentaci se během závodu otočily. Na prezentaci nestál nikdo a fronta na pivo vypadala tak na pět piv, což by při zachováni teorie relativity času znamenalo, že bychom tam čekali ještě dnes a s přibývajícím časem postupovali vzad. To se nám logicky nechtělo podstupovat (a to ještě nemluvím o tom, jak bych to těm blbům vysvětloval) a tak jsme se vydali směrem do Ústí. Cestou jsme rozebrali příčiny našeho neúspěchu. Došli jsme k závěru, že pokud výsledný čas vydělíme počtem skutečně najetých kilometrů, odečteme čas Karlova servisáckého koncertu (s dvojitým přídavkem na přání přihlížejících) a má dvě sice krátká, ale relativně tvrdá mezipřistání, všelijaké čůrací zastávky, tak se můžeme cítit morálními vítězi, ne-li pomýšlet na příčky ještě vyšší.
Musím konstatovat že akce se vcelku zdařila a že zas pro jednou zvítězil sport nad alkoholem. ALE BYLO TO O CHLUP!!!
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První pivo
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Druhé pivo
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Třetí pivo
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čtvrté pivo
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páté pivo
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START !!!
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Holub ze zadní pozice
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2 veselí - 1 nasraný 
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Jeden – jeden
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Za horizontem (svých sil)
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V cíli
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kopřivy








